2.14. Or6opounsrii Typ oaummnuanbl «Pocarom», 8 kiaace

OTBeTbI B pemIeHAs

3agauga 1 OtBet: oren — 10 muH, ITera — 20 v, Kot — 5 miH.

3agaqga 2
7-49" +40-2" =7-(47+2)" +40-2". CyniecTByeT HaTypajibHOE k,
mpu koTopoM (47 +2)" =47k +2". Torna 7-(47+2)" +40-2" =7-47 -k +47-2".

3anaya 3

HOK(x,y)=22500=15%.10* =5".3%.27

{x=54 ‘- _){25JE+3JE=53
y=3-8 HOK(a, 8) = 2

Cnywait 1. ¢ =2°, f=2>—>50+6=53

Cnyuait 2. o =2°, f=1-50+3=53 > x=625-4=2500, y=9

Cnywait 3. a =1 =2 —>25+18=53

[To cumMeTpun BTOPBIM pelieHneM sBisgercs x =9, y =2500.

Uucno o COOCPIKATL MHOXHUTECIIb 3 He MOJKET, IIO3TOMY

3anaua 4
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1. Ctpoum Touky P - cepenuny MN .
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D
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2. Ha mpsamoit AP oTkiansiBaeM oTpe3ok PC 10 JUIMHE paBHBIA q2 AP =—=AP.
q+zp
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3. Ctpoum mpsimeie CM u CN u Touky O - cepenuny otpeska AC .
4, Bepmmunsl B u D - Touku nepecedennus npsambix CM u CN ¢ OpsMoii, Ipoxosmel yepes Touky O

U MapaJuIeabHyo OpsiMoit MN .

3agaua 5
Yucna A, KOTOpHIE IIPH JEIEHUU HA 71 UMEIOT B OCTaTKe 7, IIPH JEJIE€HUU Ha n+1 - 0CTaToK 7 +1, mpu

JENEHnr Ha 1+ 2 - OCTaToOK 7 +2 uMeroT BuI: A=n(n+1)(n+2)t—n+r , A, COOTBETCTBYeT ! =1
B Bapuanre 1 n=11, r=5—->4, =1710
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